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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2023

No dia primeiro de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e trinta 
minutos, realizou-se a 1ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, do ano 
de  2023,  por  meio  da  plataforma  virtual  do  Google  Meet.  Estiveram  presentes os 
professores:  Adriana  Hoffmann,  Adriana  Bruno,  Alberto  Roiphe,  Ana  Cristina  Prado  de 
Oliveira, Andrea Martello, Andréa Rosana Fetzner, Andrea Thees, Antônia Barbosa Píncano, 
Bruno Adriano  Rodrigues  da  Silva, Carlos  Diniz,  Cláudia  Andrade,  Cláudia  de  Oliveira 
Fernandes,  Diego  Vargas,  Diógenes  Pinheiro,  Elisangela  Bernado,  Francisco  Ramos  de 
Farias, Gabriela Barreto da Silva Scramingnon, Henrique Dias de Nazareth, Jane Silva, José 
Damiro de Moraes, Leila Lopes, Lucia Helena Pralon, Lucia Perez, Marco Aurélio Corrêa 
Martins, Maria Alice de Moura Ramos, Maria Luiza Sussekind, Paloma Rezende de Oliveira; 
a  Técnica  em  Assuntos  Educacionais  Hérica  Aguiar  do  Nascimento  e  o  Técnico 
Administrativo Hugo  Raphael da Silva Leoni. Após cumprimentar a todos,  a Professora 
Andréa Rosana Fetzner, Diretora da Escola de Educação, deu início à reunião, destacando 
que não chegamos, na oferta de componentes em EAD, ao proposto de cerca de 480h em 
nenhum dos dois cursos e que ainda há margem para alguma migração se algum docente 
assim solicitar nesta reunião. Todos os professores interessados em ofertar componentes em 
EAD são experientes nessa modalidade, e o total de componentes a serem ofertados nesta 
modalidade  é  em torno  de  360h  no  curso  noturno  e  a  apresentação  da  distribuição  dos 
horários e modalidades dos componentes curriculares para o semestre 2023.1, destacando que 
o primeiro período dos cursos Noturno e Vespertino estavam com problemas, uma vez que o 
Departamento de Fundamentos não obteve respostas quanto aos professores e horários dos 
componentes  que  são  ministrados  por  professores  vinculados  a  outros  Departamentos.  O 
Professor Francisco,  chefe  do DFE, descreveu as  dificuldades  em obter  estas  respostas, 
tendo usado de amizades pessoais para tentar contornar as dificuldades,  mas que,  mesmo 
assim, ainda existiam pendências. O Prof. Marco Aurélio registrou que pensa ser uma ação 
da Direção da Escola tentar obter estas respostas. A Profa. Andréa Fetzner destaca que, até 
onde  sempre  acompanhou,  são  os  Departamentos  que  consultam  as  chefias  de  outros 
Departamentos com os quais os componentes são negociados e pediu que o Prof. Damiro ou 
Profa Jane informassem se esse não era o procedimento anterior.  Em seguida a  professora 
Jane Silva relatou como era a relação do curso de Pedagogia, por meio das coordenações e 
Chefias  de  Departamento,  na  gestão  do  professor  José  Damiro  de  Moraes,  com  os 
departamentos  ligados as outras licenciaturas  para acertar  as disciplinas  com a Escola de 
Educação.  A  técnica  em  assuntos  educacionais Hérica do  Nascimento começou  a 
apresentar a planilha da oferta do Curso Vespertino, analisando os componentes curriculares, 
para  acertar  toda  a  oferta.  O  professor  Bruno  Adriano  comentou  a  respeito  do 
questionamento  do  professor  Francisco  de  Farias,  que  foi  sobre  o  horário  da  oferta  das 
disciplinas envolvendo o 1º período. O professor Henrique Dias levantou a possibilidade de 
se colocar dias fixos para os componentes curriculares pedagógicos. A professora Andréa 
Fetzner perguntou aos membros presentes se a oferta de disciplinas do curso Vespertino 
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poderia  ser  aprovada,  mesmo  faltando  acertar  alguns  componentes  do  1º  período.  Foi 
aprovada por todos, ficando a questão dos ajustes em relação ao primeiro período em aberto 
para acerto entre os Departamentos. A apresentação da oferta seguiu para a confirmação dos 
presentes, ocorrendo algumas observações por parte da professora Andréa Fetzner. A referida 
docente perguntou à professora Adriana Bruno sobre o horário e o dia em que será ministrada 
a disciplina optativa de responsabilidade desta última, e a professora Adriana confirmou as 
informações.  Em  seguida  iniciou-se  a  apresentação  da  oferta  dos  componentes 
curriculares  do  curso  noturno,  mostrando  cada  componente  que  estava  com  alguma 
pendência, e acertando o número de vagas em alguns deles. A professora Andréa Fetzner 
pediu a aprovação da oferta do curso Noturno. Aprovada por todos,  mantendo-se a 
observação quanto ao primeiro período, também realizada quanto ao Curso Vespertino. 
Logo após se deu início à apresentação da oferta das disciplinas pedagógicas aos demais 
cursos atendidos pela Escola de Educação. A professora Andréa solicitou a aprovação da 
oferta.  O horário ofertado para os demais cursos foi aprovado.   Nada mais havendo a 
tratar,  a professora Andréa Rosana Fetzner,  diretora da Escola de Educação,  agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião, da qual, para constar, foi lavrada e digitada a presente 
Ata,  com o auxílio  do  servidor  Hugo Leoni,  e  que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do 
Colegiado da Escola, será por ela assinada e arquivada.
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